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Fisica Contemporanea: Tarea #7

Problema 1: Demuestre que la ecuacién fundamental de la mecénica clasica,

dp
F=—,
dt

donde p es el momentum de una particula y F, la fuerza externa que actiia sobre ella,
es aun valida en mecanica cudntica, para los valores esperados de los correspondientes

operadores:
= _ d(P)
F)=—=
< > dt Y

(Demuéstrelo al menos en una dimensién).

Problema 2: Calcule los coeficientes de reflexion y transmisién para una corriente
de particulas de masa m y energia F, incidentes desde la izquierda, a través de la
barrera de potencial ,

h

V(z) = 59 3(a),

donde §(x) es la “funcién” delta de Dirac, introducida en clases, y caracterizada por
d(z) =0paraxz #0,y [% 0(z)dr =1. Como cambian los coeficientes de reflexién y
transmision si invertimos la barrera?

Problema 3: Dado el potencial
0 siz<0
V(z)=4¢ Vo si0<z<L
Vi siz>L

donde 0 < Vi < Vi, calcule el coeficiente de transmisién de ondas planas, cuando
estas inciden desde la izquierda, con energia E > V.

Fecha de entrega: Viernes 14 de Mayo, en clases.



